

震惊 大盗挖地道偷走20万珠宝

事发福建南平建阳,一盗贼曾是优秀教师,模仿《绝密押运》作案

金店地面突现神秘地道,20多万元名贵珠宝不翼而飞。

今年9月3日,适逢农历七月十五,也就是大家俗称的“鬼节”,此事在福建南平建阳区纷纷传开:这是今年民间传说的鬼钻洞,还是鼯鼠般的黄金大盗?

警方顺着狭窄的地道潜入臭水沟,挖出了134袋装着废弃土的编织袋、锄头等作案工具。种种痕迹,拼凑出一个谋划已久的盗窃计划:有体型偏瘦的人,在离路面2米的地下,挖出了一条32米的地道,从而进入金店实施盗窃。

9月11、12日,两名犯罪嫌疑人被抓获,这起案件顺利告破。同时两人还交代了另一起在武夷山市犯下的挖地道盗窃金店案。这两名挖地道的惯偷交代,他们竟是在看电视剧《绝密押运》后突发灵感,模仿电视剧中的作案手段,还连连得手。更让人惊讶的是,其中一名犯罪嫌疑人曾是福建省某中学教师,连续3年被评为优秀教师。

24日,建阳警方对外透露,这起案件的20多万元赃物,目前只差2万元赃物未追回。

店里多了个地洞 少了20多万的首饰

沈大爷是建阳市金利来珠宝店的一名夜间值班员,每晚8点准时上班。今年9月3日晚,他比往常提前了20分钟来到店里。

没想到店门刚打开,店里一片狼藉,柜台被翻得乱糟糟,店内20多万元的首饰不见了。沈大爷颤颤巍巍地给店老板姜小姐打电话。

往常沈大爷都是和店里的员工交接班,以保证店里有人在。但这天是“鬼节”,傍晚6点,还没等到沈大爷来接班,姜老板就让营业员提前下班,6点到8点之间,店里无人看守,没想到就发生了盗窃案。

“这辈子没见过从地底下进来的。”姜老板说。店里珠宝不见了,金店收银台下方的地板上,多了个黑漆漆的地洞。

地洞一看就是人工挖掘的,位于店门与柜台之间,直径50厘米。下到地道往前爬7米,就是一条25米长的臭水沟,右拐顺着水沟爬,尽头就是城市的下水道。这个下水道被重新整修过,出口是西街河边的一个排水口。

警方赶到现场,却陷入了困境。地洞内不留一片纸屑,更别说工具,防盗门也没有丝毫的损坏,而监控录像里的画面一直停留在傍晚6点。

地道里藏着134个土袋 一胖一瘦神秘房客被捕

民警爬进了臭气熏天的下水道,9月5日下午两点多,警方在沟里挖出134袋装着废弃土的编织袋,下午3点15分,锄头、铁锹等作案工具也相继浮出水面。

警方从鞋印推断犯罪嫌疑人的年纪应该是30到40岁;从地洞的入口和地道的大小,推断嫌犯体型偏瘦;从作案工具的数量,推断洞内的作案人员为1到2人;从施工时间,分析盗贼一般在晚上施工,如果住得太远,作案就很不方便,所以嫌疑人一定居住在案发地附近。

9月9日上午10点,警方又获得一条线索,“鬼节”晚上7点半开始,有个体型偏胖的男子在楼道一呆就是半小时。从男子站的位置看出去,刚好就是金店。这么看来,这个人很可能就是望风的人。

同日,民警排查到附近的友谊巷时,一个房东反映,6月份他家来了两个房客,一胖一瘦,白天睡觉,晚上出去,9月3日鬼节这一天晚上连押金都不要回,就失踪了。至此,这两名神秘房客已被基本锁定。

2009年9月11、12日,犯罪嫌疑人余某、刘某分别在光泽县和广州被警方相继抓获。通过审讯,他们对犯罪事实供认不讳。至此,建阳和武夷山市两起特大金店盗窃案成功破获。



地道入口(左上)及地道内部

曾是优秀教师 模仿《绝密押运》他这样挖出32米地道

嫌犯被抓以后,这两起发生在鬼节夜晚的金店盗窃案终于真相大白。建阳警方派出追赃小组,已追回20多万元赃物,只差2万元没追回。

据警方介绍,余某19岁那年毕业于福建省某师范学院,作案之前,是福建省某中学教师,曾连续3年被评为优秀教师。但是,之后他学会了赌博,并且沉溺其中不能自拔,最终倾家荡产。那段时间他就在盘算着怎么样不费力气就可以迅速发财。

一天傍晚,余某刚好看到一部电视剧《绝密押运》,就是这部电视剧让他萌生了盗窃的念头。于是,他叫来了自己的一个好友,模仿了电视剧中的作案手段,在武夷山市的一家金店很快得手。看到钱财来得如此容易,两个月后,他们来到建阳物色作案目标。

但是,仅仅凭着这么几个简单的工具,犯罪嫌疑人是如何在建阳最繁华的闹市区,打通这条贪婪的地下黑洞的?

每挖一米就做个记号

犯罪嫌疑人余某从西街河边的一个排水口潜入,一直爬到150米处,往左拐开始挖掘通往金店的通道。这里已经没有现成的通道了,必须在泥土中挖出一条路。从这里开始,余某就沿着头上的污水管道挖,地道就在排污管道的下面。每挖一米,他就要堆个土堆或者别的什么,做个记号,担心自己挖偏。

这样挖到了金店门口,店门口有一个窰井盖,从这个窰

井盖往左拐7米,就进入了金店。窰井盖下面的下水道,再往下一层就是地道。问到余某为何不从这个窰井盖下去直接挖,余某解释,窰井盖在街正中间,太热闹了,进出不方便。

每晚9点挖到凌晨1点

犯罪嫌疑人余某称,他每次挖时都随身带编织袋进洞,将挖好的废土装袋,小心堆放在地道的两边。地道除了放编织袋的空间,就只能容一人通过。

每天他都从晚9点一直挖到凌晨1点,选择晚上,是因为晚上人比较少,担心挖地道的声响被路上的人听到。余某说,地道在路面往下两米,有动静听到的首先是他而不是上面的人。“如果上面有动静我就停下来,等上面的人听到就没声音了。”

作案时关了监控 埋了工具

经过一个多月的挖掘,地道终于挖通了,于是他们就在等待作案机会。到了农历七月十五,也就是鬼节这一天,胖子在附近望风的时候,突然看到金利来金店居然关门了。余某猜想,6点多关门也不可能出远门或睡觉,但至少有些事情出去了,总得半个小时到一个小时,那就有足够的作案时间,从下去到开始实施最多就是20分钟。

余某用千斤顶破店而入。为了不留下痕迹,余某作案前戴上了橡胶手套,然后关了监控录像的开关。并在得逞之后将所有的作案工具埋进臭水沟底部。

据《东南快报》

这个病有点怪 14岁男孩伤口流“奶”不流血

6月份,14岁的小闵(化名)安静地躺在手术台上,成都金堂县仁安医院的医生要处理的,是他左侧腹部上的一个乒乓球大小的包块。医生和护士们都以为这只不过是一个简单的疝气手术,然而主刀医生一刀下去,小闵的创口处却流出牛奶一样的乳白色液体。医生和护士们面面相觑:以往都是白刀子下去,红刀子出来,这回倒好,白刀子下去,还是白刀子出来。后经诊断,小闵患上了一种罕见的“乳糜回流障碍”,牛奶一样的液体原来是淋巴液。

小闵在学校一直品学兼优,不但担任过班长,还获得过成都市的三好学生。有一天,小闵发现自己左侧腹部上长了一个包块,当时按压也不痛,就没有管。然而时间越长,包块没有消失,小闵人却越来越虚弱,最后不得已来到医院治疗,于是出现了开头的一幕。后来,医院为小闵手

术引出淋巴液。不料恢复进食后,腹腔中再次出现积液。

8月18日,母亲带上小闵坐上飞机就去了北京,而住进了世纪坛医院时,小闵的腹部已经隆起得如同孕妇。“就像怀了六七个月一样。”小闵妈妈说。医生诊断出小闵为乳糜性腹水,从小闵身上导出了8700ml之多的乳糜。然后精确定位了淋巴管破损处,开腹进行修补,最后进行了3周的肠外营养。10月4日,小闵终于可以正常进食了,但他得永远告别高脂高蛋白食品。

成都军区总医院普通外科肝胆科主任闫勇介绍,乳糜返流实质上是淋巴管系统的疾病,是目前世界性的医学难题之一。淋巴遍及全身,大多数管道细得肉眼都看不见,里面循环流动着乳白色的淋巴液。其外观呈牛奶样,因此医学上称之为乳糜液。据《天府早报》

为要“招财鼻” 女子两年三次手术致鼻畸形

因生意场上屡屡失败,一女士最终将过错归咎于自己的鼻子,两年里三次整形,不料鼻子最终因反复手术萎缩畸形。

“怎么办呀,我的鼻子越来越难看了。”上周五,做服装批发生意的陈女士向重庆市急救中心整形科医生求助,称刚整过形的鼻子变得畸形。该科医生查看后,发现其鼻头有向鼻根部回缩的趋势。

在医生追问下,陈女士道出“秘密”:她一直做服装生意,但近几年来一直不顺。前年底,和一个温州商人谈一笔大生意失败后,郁闷的她找到一个“半仙”看相,“半仙”称她的鼻子不招财。陈女士深信不疑,决定不惜血本要将鼻子整形成“招财鼻”。

陈女士询问医生,哪种才是真正的“招财鼻”,每个整形医院的说法不一。在近两年时间里,她先后到三家整形机构做手术,花去数万元。今年9月,她做了第三次手术后,对新整的“招财鼻”很满意。

近日,陈女士照镜子时发现,刚整好的鼻子有些不对劲——圆润的鼻尖一天比一天变扁平,明显感觉鼻子畸形起来,于是希望第四次进医院,以拯救自己的鼻子。

重庆市急救中心整形科吴一主任称,经过检查,陈女士的鼻子因多次手术,鼻背组织已受到不可逆转的损伤,不适合再次手术,于是婉拒了她的请求。据《重庆晚报》

婚礼上遭恶搞 新郎油漆涂身被烧成重伤

近日,贵州省湄潭县一男子在迎亲路上遭到朋友恶搞后,在用汽油清洗被喷在身上的油漆时,不幸发生火灾,导致全身95%被烧伤。目前,未及享受半点新婚快乐的妻子,不得不为丈夫上百万元的治疗费用揪心。

悲剧发生于11月22日。当天,在湄潭县城租房居住的31岁男青年曾某,与一家幼儿园幼师小徐举行婚礼。据介绍,他们“马拉松式”的爱情饱受挫折,许多朋友都为他们的结合感到高兴,纷纷前来祝贺。曾某的哥哥告诉记者,迎亲路上,弟弟被一帮好朋友脱得仅剩一条内裤不说,身上还被砸了鸡蛋等物。有人觉得“不过瘾”,又买来几瓶自喷漆,全都喷涂在弟弟身上恶搞。

据介绍,中午时分,婚典即将开始前,曾某回到家中,准备用汽油清洗身上的油漆。新娘小徐,则依风俗坐在酒店外花车上,等丈夫回来牵她下车,然后一同步入结婚礼堂。

“大约十多分钟后,朋友打电话来说‘他被烫伤了,要赶紧送医院’。”小徐回忆说,直到她一人应付完宾客后赶到医院,才发现丈夫被烧成不成人形。“家里卫生间的拖鞋、塑料盆,全都烧化了。”她说。

曾某的哥哥事后了解到,



新娘用棉签湿润丈夫的嘴唇

弟弟在卫生间内用汽油清洗油漆时,不慎发生了火灾。在外面客厅的朋友推门进去时,他已成火人……“热水器是用的液化气,但点火部位都在卫生间外。”他说,闹不清弟弟为何会被烧。

由于曾某伤势过重,湄潭县人民医院当天将其转往遵义医院抢救。

“全身烧伤面积95%以上,现在还没脱离生命危险。医生建议把他送到重庆的部队医院。”曾某的哥哥说,他电话咨询得知,弟弟这种状况虽可治好,但耗时长、开支大,预计要100万元左右。

据了解,曾某是一名退伍军人,家在湄潭县农村,经济并不宽裕。这次被烧伤后,家人已把所有积蓄、礼金拿了出来,但只有几万元。曾某的哥哥说,作为兄长,他现在最担心的,就是如何凑钱救弟弟。

据《贵阳晚报》

狠心 年轻男女抛弃婴儿被拍下

11月24日清晨,重庆南岸区南坪工贸科大厦大门附近的花坛传来阵阵婴儿的啼哭声。发现是个婴儿后,保安立即报警。一度被疑为街头产子,救护车还送来了助产医生。调取大厦的监控显示,男婴是被一男一女两个年轻人丢下的,两人涉嫌遗弃罪,警方立即展开调查。



监控器拍下男子丢弃婴儿过程

清晨传来孩子哭声

“谁家孩子,闹得这么凶,大人也不哄哄。”24日清晨6时左右开始,南坪工贸附近居民们就开始听到街头传来阵阵婴儿啼哭声,持续了1个小时。

上午7时左右,一位送报员到工贸附近投递报纸,越接近科大厦,哭声越大。送报员于是凑过去看个究竟。

“哎呀是个小奶娃儿!好可怜哟!”送报员大叫起来。原来,一个婴儿被丢在绿化带旁的一个角落里,正哭闹不停,送报员急忙通知大厦执勤保安柳先生。

柳先生说,当时大厦关着门,可能隔音效果比较好,他几乎没听到啼哭声。柳先生跑到大厅看到,花坛旁边,小棉被包裹着一个婴儿,旁边还有一个包裹,里面装有一些小孩的衣物、一个奶瓶和5袋500克装的伊利婴幼儿奶粉。

孩子是个“带把的”

当时屋外温度只有五六摄氏度,担心孩子着凉,柳先生将婴儿抱进大厅保暖。见哭闹得厉害,他于是找来开水为婴儿冲奶粉,同时拨打110报警。

几分钟后,南坪派出所民警赶到现场。不久,医院的急救车也赶到了现场。医生们从体型判断被丢弃的婴儿约4个月大。“是个带把的,健康着呢!”医生现场对弃婴进行了身体检查,初步确认婴儿身体并无大碍后,急救车才离开。

监控拍下弃婴过程

“健康男婴,为何会被丢在这里?是拐卖途中露馅被迫丢弃还是父母遗弃?现场警察从孩子的随身物品中没发现任何有关线索,只是在他的上衣口袋里发现了200元现金。

“附近有摄像头吗?”民警们现场思索一阵后,将附近监控器作为突破口。柳这才回

忆起,男婴被丢弃的位置,上方正好有个摄像头。

调出监控录像后柳发现,监控果然拍下了一男一女丢弃男婴的全过程:6时36分53秒,一女一男两个年龄20多岁的年轻人先后进入镜头,男子抱着男婴,显著特征是戴了一顶帽子,女子则携带了一个包裹。此后两人开始东张西望,6时37分27秒,男子弯腰将男婴放在花坛旁,随后起身离开,女子则将包裹丢在男婴旁边。6时37分50秒,两人走出镜头监控范围。整个过程中,两人都没有回头的动作。

涉嫌犯罪警方调查

24日下午,记者从警方了解到,警方正在根据录像等线索寻找丢弃男婴的这两位年轻人。警方提醒,将婴儿遗弃,两人的行为已涉嫌犯罪。目前,弃婴已由民政部门转送市儿童福利院暂养。

据《重庆晚报》